

新年首批食品抽检榜单出炉 安徽下架19种不合格食品

星报讯(石越新 记者 王玮伟) 1月7日,安徽省食药监局发布新年首批食品抽检榜单。2015年底,安徽省食药监局组织合肥、阜阳、淮南等10个市食药监局,采取随机抽样的方式,抽检了包括水果及其制品、焙烤食品、炒货食品及坚果制品、调味品、豆类及豆制品、罐头、粮食及粮食制品、肉及肉制品、食用油、油脂及其制品等9类食品958批次样品。

经检验,939批次样品合格,19批次不合格,合格率98.02%。此次抽检,除水果及其制品全部合格外,其他类食品发现个别不合格样品,包括3批次焙烤食品、2批次炒货食品及坚果制品、2批次调味品、1批次豆类及豆制品、1批次罐头、1批次粮食及粮食制品、7批次肉及肉制品、2批次食用油、油脂及制品。目前,安徽省食药监局已责令各地不合格产品的生产经营企业及时采取下架、召回等措施。

具体不合格名单如下表:

安徽省宏亮食品有限公司生产的五香熏蹄(检出瘦肉精克多巴胺)
合肥悦家商业有限公司蚌埠华夏店经销的牛后腿肉挥发性盐基氮超标
南陵县国银腌腊食品厂生产的鸭掌、鸭下巴亚硝酸盐超标
南陵树青食品有限公司生产的鸭下巴、鸭掌、鸭头亚硝酸盐超标
亳州鸿瑞食品有限公司生产的一合酥(花生味)菌落总数超标
天长市国会食品厂生产的芝麻酥,菌落总数超标、检出苯甲酸
安徽恒盛实业有限责任公司生产的营养餐蛋糕菌落总数、防腐剂各自用量占其最大使用量比例之和超标
肥东张胜炒货的原味瓜子霉菌超标
安徽伊思顿粮油食品有限公司生产的松子花生仁酥霉菌超标
阜阳九珍食品有限公司生产的鸡精(鸡精调味料)菌落总数超标
安徽省淮南市春燕酿造厂生产的香醋王检出环己基氨基磺酸钠(甜蜜素)
淮南市八公山兆功内酯豆腐加工厂生产的八公山内酯豆腐检出脱氢乙酸钠
霍山县裕民出口产品加工厂生产的栗甘露煮罐头二氧化硫残留量超标
安徽明珠调味食品有限公司生产的生粉(玉米淀粉)霉菌计数超标
黄山市祁门县祁红特产品厂生产的山茶油过氧化值超标
安庆市欣荣油脂工贸有限公司生产的宜鼎纯香菜籽油过氧化值超标

图说

女子戒指“咬手” 消防妙手解忧



1月7日,一女子来到芜湖市镜湖区消防大队求助,该女子中指被戒指卡住。值班人员通知有经验的官兵前来施救,整个施救过程持续数分钟,问题得以解决。“我想把戒指取下来,没想到取不下来,手指越来越肿。”据悉,年轻女子是学钢琴的,即将参加艺考,戒指卡手,会影响考试。
马庆圣 记者 王小雨

天气

周日,我省将再迎降雨 全省平均气温逐渐下降5~7℃

7日,江淮之间及江南部分地区有小雨。当日0-16时最低温度,淮河以北-2℃~1℃,沿淮及江淮之间2℃~5℃,沿江江南5℃~8℃,其中最低为界首-1.9℃,省城合肥4.3℃。

预计受冷空气影响,5日-8日全

省平均气温逐渐下降5~7℃。具体来说,8日:全省多云。9日:江北多云;江南多云转阴天,部分地区有小雨。10日:淮北多云;江淮之间多云阴天,大别山区部分地区有小雨;江南阴天,部分地区有小雨。

孙毅博 记者 祝亮

一年内三次“酒驾”被查

1月5日20时许,界首交管大队民警查获一辆摩托车,驾驶人无法出示机动车驾驶证,同时有“酒驾”嫌疑。检测发现此人果然是酒驾。民警网上比对发现,王某某于2015年2月、11月先后两次因“酒驾”被公安机关处罚过,现在又“酒驾”被查,在不到一年的时间内已经三次酒驾被查。最后,民警对王某某做出了合并罚款2500元、拘留8日的行政处罚。

余静 闫锋 记者 王涛

买车喝酒庆贺 遇查弃车逃跑

1月7日上午,淮南人马某购买了一辆新车,之后便到饭店喝酒庆贺。午后,他驾车回家途经该市卧龙山时,看到淮南交警谢家集大队民警正在查酒驾,急忙停车逃跑。交警看到轿车突然停下司机逃跑,料定此人有问题,追了800多米远,将气喘吁吁的马某抓获。用酒精测试仪对其测试后,测出血液中的酒精含量达到42MG/100ML,属饮酒后驾车。随后,交警给予马某暂扣驾驶证6个月和罚款1500元的处罚。

常乃忠 记者 王涛

店主捡一箱新手机 多方接力寻失主

1月6日下午5点多,枞阳汽车北站长春超市店主王长春在收拾店门口的货物时,捡到装满纸箱崭新的vivo品牌手机,共计22部。王长春报警,同时拨打枞阳网服务热线,寻求帮助。枞阳网值班版主通过枞阳网与枞阳网微信,发布寻找失主信息。当晚,正在为寻找遗失的手机而四处奔波的手机业务员小叶接到网友电话,才知纸箱被好心人捡到交到公安部门。小叶立即赶往枞阳派出所,接过失而复得的22部手机时,激动得连声致谢。

汤文 吴彬 记者 刘海泉

关注

社会

我省成立首家儿科专业质控中心

随着“全面二孩”政策的放开,儿科医师紧缺的情况将更加凸显。昨天下午,我省首家儿科专业质量控制中心成立,将开展儿科医生转岗培训、儿科医疗质量控制指导、儿科分级诊疗等工作。

童有兵 记者 李皖婷

我省建立中等职业学校生均拨款制度

记者从省教育厅获悉,从2016年起,我省开始实施中等职业学校生均拨款制度,生均拨款标准不低于5000元。该项制度覆盖所有独立设置的公办中等职业学校(包括普通中专、成人中专、职业高中、技工学校)以及高等职业学校附属中专班、技师学院中级专班。

记者 王涛

我省去年建成162家敬老院

昨日,省民政厅发布2015年度全省民政民生工程评价报告,其中指出,去年一整年,全省七项民政民生工程累计支出76.3亿元。其中,全省农村五保供养对象42.1万人,财政补助标准由每人每年1870元提高到2050元,全省敬老院建成162个,

新增2万张床位。此外,全省实际发放保障资金2.05亿元,2.7万名孤儿和事实无人抚养儿童受益。

叶翔 李梦祝 记者 祁琳

100个报警电话 15个是骚扰电话

1月10日是全国第30个110宣传日。1月7日,市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉,2015年合肥市区接警量263万余起,交通类警情最高,占三成多,其次就是骚扰电话,平均下来,每100个报警电话中,有15个是骚扰电话。

另外,为了方便居民的日常生活,110报警平台已与供水、供电、供气、环保、电梯抢救等10个部门启用联动机制。只要拨打110,就等于启动了幕后的庞大系统,紧急关头,各联动单位之间相互协作,形成合力,开展人员疏散、交通管制和救援工作。

合公新 记者 王玮伟

合福长江大桥公路启用

市场星报、安徽财经网记者从交通部门获悉,作为我省又一条重要的过江通道,芜铜长江高速江南段已于元旦实现通车,而连接无为的过江段有望在本月全线放行,这也意味着铜陵第二座长江大桥将实现汽车通车。

记者 祝亮